

Ekološke fotoradionice na Dravi

Contributed by Administrator
Monday, 02 June 2008
Last Updated Monday, 23 June 2008

U foto-potrazi za DRAVSKIM NEMANIMA

{gallery directory=ekofoto&width=100&height=80&galheader=0}

Ekološka ekipa fotografa fotokluba IN-FO Podravina iz Koprivnice završetak svoje digitalne škole fotografije tradicionalno je (već 3. put) okrunila Ekološkom foto-radionicom na Dravi u organizaciji Drava dokumentacijskog centra. Legendarni i ogromni DRAVSKI ON itav je dan sigurno plovio Dravom nose i brojnu ekipu fotografa i njihovu vrijednu opremu.

Zadatak Ekološke fotoradionice bio je snimanje fotografija jedinstvene i prelijepo prirode Drave i njezinih tajanstvenih rukavaca. Potajna želja bio je (zasada neostvaren) susret i poziranje s DRAVSKOM NEMANI, tom mističnom i tajanstvenom životinjom, čije se postojanje ipak sa sigurnošću naslućuje. Umjesto NEMANI, kao modeli, ovaj su put poslužili brojni dravski ribljaci, pljunane plašice, uništena stabla drve a čiji su uzrok kormorani, aplje i riječni galebovi... Detaljno je istražen i Zaljev DRAVSKIH NEMANI, dok pokušaj ulaska u 750 m dugi Legradski zaljev nije uspio zbog iznenadne protustruje koja je ON i posadu vratila u Dravu. Tako je veslačko istraživanje tog bisera Drave ostavljeno za drugi put. U ovom hrabrom pokušaju ulaska u zaljev, ostaje sumnja da je iznenadna protustruja izazvana plahom u barem jednog para NEMANI koji se, po svojoj prilici bavio savijanjem gnijezda u ovoj divljini, koja je nalik na onu rijeke Amazone. U nizvodnom istraživanju foto-zabilježeno je i 229. kilometar Drave čija je obala potpuno devastirana va enjem pljunka.

Prekrasan sunčan dan i još ljepša Drava, sigurnost plovidbe DRAVSKIM ONOM, zanimljive priče o Dravi i NEMANIMA kormoranima DDC-a, jedinstvena plovidba granicom prema Mađarskoj i EU, dobro društvo i opuštenu atmosferu, pridonijela su uspjehu ove EKOLOŠKE RADIONICE, projekta DDC-a, koji je ostvaren u suradnji s IN-FO Podravinom, grada Koprivnice i poduzeća COMPLING SOFT.